

Statistika golova i opomena

Organizacija: (42460) FS Zapadna Srbija

Sezona: 2023

Takmičenje: (22028605) Gradska fudbalska liga Šabac - Pocerina 22/23

Klub: Sve Kolo: Sve

UKUPNO REZULTATA: 55

Postignuti golovi

Klub	Ukupno	Utakmice	po utakm.	Svakih x min	1.pol	2.pol	0-10 min	11-20 min	21-30 min	31-40 min	41-50 min	51-60 min	61-70 min	71-80 min	81-90 min	NF)
BOJIĆ (41085)	10	10	1	90	6 (60%)	4 (40%)	- (0%)	2 (20%)	2 (20%)	2 (20%)	- (0%)	- (0%)	1 (10%)	1 (10%)	2 (20%)	- (0	ጋ%)
BORAC BTG (41515)	15	10	1.5	60	7 (46.7%)	8 (53.3%)	1 (6.7%)	3 (20%)	1 (6.7%)	2 (13.3%)	2 (13.3%)	3 (20%)	2 (13.3%)	- (0%)	1 (6.7%)	- (0	ጋ%)
GALEB 1984 (41558)	30	10	3	30	12 (40%)	18 (60%)	3 (10%)	- (0%)	1 (3.3%)	6 (20%)	4 (13.3%)	2 (6.7%)	6 (20%)	2 (6.7%)	6 (20%)	- (0	ጋ%)
JEDINSTVO (42163)	23	10	2.3	39.1	7 (30.4%)	16 (69.6%)	3 (13%)	2 (8.7%)	- (0%)	2 (8.7%)	5 (21.7%)	3 (13%)	2 (8.7%)	2 (8.7%)	4 (17.4%)	- (0	ጋ%)
KORMAN (42168)	25	10	2.5	36	11 (44%)	14 (56%)	5 (20%)	4 (16%)	- (0%)	1 (4%)	2 (8%)	5 (20%)	2 (8%)	2 (8%)	4 (16%)	- (0	ጋ%)
MLADOST (40258)	27	10	2.7	33.3	9 (33.3%)	18 (66.7%)	3 (11.1%)	2 (7.4%)	3 (11.1%)	1 (3.7%)	- (0%)	3 (11.1%)	3 (11.1%)	5 (18.5%)	7 (25.9%)	- (0	ጋ%)
MLADOST (42178)	14	10	1.4	64.3	5 (35.7%)	9 (64.3%)	1 (7.1%)	2 (14.3%)	- (0%)	1 (7.1%)	1 (7.1%)	1 (7.1%)	4 (28.6%)	1 (7.1%)	3 (21.4%)	- (0	ጋ%)
RANKOVAC (42199)	26	10	2.6	34.6	15 (57.7%)	11 (42.3%)	4 (15.4%)	4 (15.4%)	2 (7.7%)	3 (11.5%)	2 (7.7%)	2 (7.7%)	3 (11.5%)	2 (7.7%)	4 (15.4%)	- (0	ጋ%)
RUDAR DCR 2017 (41557)	22	10	2.2	40.9	9 (40.9%)	13 (59.1%)	3 (13.6%)	1 (4.5%)	2 (9.1%)	2 (9.1%)	3 (13.6%)	3 (13.6%)	4 (18.2%)	2 (9.1%)	2 (9.1%)	- (0	ጋ%)
SAVA (42200)	18	10	1.8	50	8 (44.4%)	10 (55.6%)	3 (16.7%)	1 (5.6%)	1 (5.6%)	- (0%)	6 (33.3%)	2 (11.1%)	2 (11.1%)	2 (11.1%)	1 (5.6%)	- (0	ጋ%)
ZABLAĆE (42210)	22	10	2.2	40.9	15 (68.2%)	7 (31.8%)	2 (9.1%)	5 (22.7%)	5 (22.7%)	2 (9.1%)	2 (9.1%)	1 (4.5%)	2 (9.1%)	1 (4.5%)	2 (9.1%)	- (0	ጋ%)
Ukupno	232	55	4.22	21.3	104 (44.8%)	128 (55.2%)	28 (12.1%)	26 (11.2%)	17 (7.3%)	22 (9.5%)	27 (11.6%)	25 (10.8%)	31 (13.4%)	20 (8.6%)	36 (15.5%)	0 (0	J%)

Primljeni golovi

Klub	Ukupno	Utakmice	po utakm.	Svakih x min	1.pol	2.pol	0-10 min	11-20 min	21-30 min	31-40 min	41-50 min	51-60 min	61-70 min	71-80 min	81-90 min	NI	Р
BOJIĆ (41085)	19	10	1.9	47.4	9 (47.4%)	10 (52.6%)	3 (15.8%)	2 (10.5%)	1 (5.3%)	2 (10.5%)	2 (10.5%)	1 (5.3%)	4 (21.1%)	2 (10.5%)	2 (10.5%)	- ((0%)
BORAC BTG (41515)	24	10	2.4	37.5	12 (50%)	12 (50%)	5 (20.8%)	2 (8.3%)	3 (12.5%)	1 (4.2%)	2 (8.3%)	1 (4.2%)	1 (4.2%)	3 (12.5%)	6 (25%)	- ((0%)
GALEB 1984 (41558)	18	10	1.8	50	11 (61.1%)	7 (38.9%)	3 (16.7%)	3 (16.7%)	1 (5.6%)	2 (11.1%)	2 (11.1%)	3 (16.7%)	3 (16.7%)	- (0%)	1 (5.6%)	- ((0%)
JEDINSTVO (42163)	19	10	1.9	47.4	11 (57.9%)	8 (42.1%)	3 (15.8%)	1 (5.3%)	- (0%)	3 (15.8%)	5 (26.3%)	1 (5.3%)	3 (15.8%)	2 (10.5%)	1 (5.3%)	- ((0%)
KORMAN (42168)	8	10	8.0	112.5	1 (12.5%)	7 (87.5%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	4 (50%)	1 (12.5%)	1 (12.5%)	1 (12.5%)	1 (12.5%)	- ((0%)
MLADOST (40258)	17	10	1.7	52.9	3 (17.6%)	14 (82.4%)	- (0%)	1 (5.9%)	- (0%)	2 (11.8%)	- (0%)	4 (23.5%)	2 (11.8%)	3 (17.6%)	5 (29.4%)	- ((0%)
MLADOST (42178)	34	10	3.4	26.5	16 (47.1%)	18 (52.9%)	5 (14.7%)	6 (17.6%)	3 (8.8%)	1 (2.9%)	4 (11.8%)	3 (8.8%)	4 (11.8%)	2 (5.9%)	6 (17.6%)	- ((0%)
RANKOVAC (42199)	12	10	1.2	75	6 (50%)	6 (50%)	3 (25%)	1 (8.3%)	1 (8.3%)	1 (8.3%)	- (0%)	1 (8.3%)	2 (16.7%)	2 (16.7%)	1 (8.3%)	- ((0%)
RUDAR DCR 2017 (41557)	30	10	3	30	13 (43.3%)	17 (56.7%)	2 (6.7%)	6 (20%)	2 (6.7%)	2 (6.7%)	3 (10%)	4 (13.3%)	6 (20%)	3 (10%)	2 (6.7%)	- ((0%)
SAVA (42200)	24	10	2.4	37.5	10 (41.7%)	14 (58.3%)	1 (4.2%)	1 (4.2%)	3 (12.5%)	5 (20.8%)	2 (8.3%)	3 (12.5%)	3 (12.5%)	1 (4.2%)	5 (20.8%)	- ((0%)
ZABLAĆE (42210)	27	10	2.7	33.3	12 (44.4%)	15 (55.6%)	3 (11.1%)	3 (11.1%)	3 (11.1%)	3 (11.1%)	3 (11.1%)	3 (11.1%)	2 (7.4%)	1 (3.7%)	6 (22.2%)	- ((0%)
Ukupno	232	55	4.22	21.3	104 (44.8%)	128 (55.2%)	28 (12.1%)	26 (11.2%)	17 (7.3%)	22 (9.5%)	27 (11.6%)	25 (10.8%)	31 (13.4%)	20 (8.6%)	36 (15.5%)	0 ((0%)

Žuti kartoni

Klub	Ukupno	Utakmice	po utakm.	Svakih x min	1.pol	2.pol	0-10 min	11-20 min	21-30 min	31-40 min	41-50 min	51-60 min	61-70 min	71-80 min	81-90 min	Ν	NP
BOJIĆ (41085)	20	10	2	45	11 (55%)	9 (45%)	1 (5%)	- (0%)	2 (10%)	2 (10%)	8 (40%)	1 (5%)	1 (5%)	1 (5%)	4 (20%)	-	(0%)
BORAC BTG (41515)	23	10	2.3	39.1	6 (26.1%)	17 (73.9%)	1 (4.3%)	1 (4.3%)	1 (4.3%)	3 (13%)	1 (4.3%)	1 (4.3%)	5 (21.7%)	2 (8.7%)	8 (34.8%)	-	(0%)
GALEB 1984 (41558)	18	10	1.8	50	7 (38.9%)	11 (61.1%)	- (0%)	- (0%)	5 (27.8%)	2 (11.1%)	- (0%)	3 (16.7%)	2 (11.1%)	2 (11.1%)	4 (22.2%)	-	(0%)
JEDINSTVO (42163)	17	10	1.7	52.9	7 (41.2%)	10 (58.8%)	1 (5.9%)	1 (5.9%)	1 (5.9%)	2 (11.8%)	3 (17.6%)	2 (11.8%)	3 (17.6%)	3 (17.6%)	1 (5.9%)	-	(0%)
KORMAN (42168)	14	10	1.4	64.3	6 (42.9%)	8 (57.1%)	1 (7.1%)	1 (7.1%)	2 (14.3%)	- (0%)	2 (14.3%)	3 (21.4%)	1 (7.1%)	1 (7.1%)	3 (21.4%)	-	(0%)
MLADOST (40258)	25	10	2.5	36	9 (36%)	16 (64%)	2 (8%)	1 (4%)	1 (4%)	5 (20%)	- (0%)	3 (12%)	4 (16%)	4 (16%)	5 (20%)	-	(0%)
MLADOST (42178)	19	10	1.9	47.4	7 (36.8%)	12 (63.2%)	- (0%)	2 (10.5%)	1 (5.3%)	2 (10.5%)	3 (15.8%)	3 (15.8%)	3 (15.8%)	3 (15.8%)	2 (10.5%)	-	(0%)
RANKOVAC (42199)	22	10	2.2	40.9	8 (36.4%)	14 (63.6%)	2 (9.1%)	2 (9.1%)	2 (9.1%)	2 (9.1%)	2 (9.1%)	1 (4.5%)	4 (18.2%)	3 (13.6%)	4 (18.2%)	-	(0%)
RUDAR DCR 2017 (41557)	16	10	1.6	56.2	10 (62.5%)	6 (37.5%)	2 (12.5%)	- (0%)	1 (6.2%)	5 (31.2%)	2 (12.5%)	1 (6.2%)	- (0%)	5 (31.2%)	- (0%)	-	(0%)
SAVA (42200)	19	10	1.9	47.4	12 (63.2%)	7 (36.8%)	- (0%)	3 (15.8%)	4 (21.1%)	4 (21.1%)	2 (10.5%)	2 (10.5%)	3 (15.8%)	- (0%)	1 (5.3%)	-	(0%)
ZABLAĆE (42210)	24	10	2.4	37.5	9 (37.5%)	15 (62.5%)	2 (8.3%)	3 (12.5%)	1 (4.2%)	3 (12.5%)	1 (4.2%)	3 (12.5%)	4 (16.7%)	4 (16.7%)	3 (12.5%)	-	(0%)
Ukupno	217	55	3.95	22.8	92 (42.4%)	125 (57.6%)	12 (5.5%)	14 (6.5%)	21 (9.7%)	30 (13.8%)	24 (11.1%)	23 (10.6%)	30 (13.8%)	28 (12.9%)	35 (16.1%)	0	(0%)

Crveni kartoni

Klub	Ukupno	Utakmice	po utakm.	Svakih x min	1.pol	2.pol	0-10 min	11-20 min	21-30 min	31-40 min	41-50 min	51-60 min	61-70 min	71-80 min	81-90 min	NP
BOJIĆ (41085)	1	10	0.1	900	1 (100%)	0 (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	1 (100%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)
BORAC BTG (41515)	0	10	0	0	0 (0%)	0 (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)
GALEB 1984 (41558)	3	10	0.3	300	0 (0%)	3 (100%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	2 (66.7%)	1 (33.3%)	- (0%)	- (0%)
JEDINSTVO (42163)	1	10	0.1	900	0 (0%)	1 (100%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	1 (100%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)
KORMAN (42168)	0	10	0	0	0 (0%)	0 (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)
MLADOST (40258)	5	10	0.5	180	1 (20%)	4 (80%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	1 (20%)	- (0%)	1 (20%)	- (0%)	3 (60%)	- (0%)
MLADOST (42178)	0	10	0	0	0 (0%)	0 (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)
RANKOVAC (42199)	4	10	0.4	225	1 (25%)	3 (75%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	1 (25%)	1 (25%)	- (0%)	1 (25%)	1 (25%)	- (0%)
RUDAR DCR 2017 (41557)	2	10	0.2	450	1 (50%)	1 (50%)	1 (50%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	1 (50%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)
SAVA (42200)	0	10	0	0	0 (0%)	0 (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)
ZABLAĆE (42210)	1	10	0.1	900	0 (0%)	1 (100%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	1 (100%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)	- (0%)
Ukupno	17	55	0.31	291.2	4 (23.5%)	13 (76.5%)	1 (5.9%)	0 (0%)	0 (0%)	0 (0%)	3 (17.6%)	3 (17.6%)	4 (23.5%)	2 (11.8%)	4 (23.5%)	0 (0%)

Ukupno opomena

Klub	Ukupno	Utakmice	po utakm.	Svakih x min	1.pol	2.pol	0-10 min	11-20 min	21-30 min	31-40 min	41-50 min	51-60 min	61-70 min	71-80 min	81-90 min	N	.P
BOJIĆ (41085)	21	10	2.1	42.9	12 (57.1%)	9 (42.9%)	1 (4.8%)	- (0%)	2 (9.5%)	2 (9.5%)	9 (42.9%)	1 (4.8%)	1 (4.8%)	1 (4.8%)	4 (19%)	- ((0%)
BORAC BTG (41515)	23	10	2.3	39.1	6 (26.1%)	17 (73.9%)	1 (4.3%)	1 (4.3%)	1 (4.3%)	3 (13%)	1 (4.3%)	1 (4.3%)	5 (21.7%)	2 (8.7%)	8 (34.8%)	- ((0%)
GALEB 1984 (41558)	21	10	2.1	42.9	7 (33.3%)	14 (66.7%)	- (0%)	- (0%)	5 (23.8%)	2 (9.5%)	- (0%)	3 (14.3%)	4 (19%)	3 (14.3%)	4 (19%)	- ((0%)
JEDINSTVO (42163)	18	10	1.8	50	7 (38.9%)	11 (61.1%)	1 (5.6%)	1 (5.6%)	1 (5.6%)	2 (11.1%)	3 (16.7%)	3 (16.7%)	3 (16.7%)	3 (16.7%)	1 (5.6%)	- ((0%)
KORMAN (42168)	14	10	1.4	64.3	6 (42.9%)	8 (57.1%)	1 (7.1%)	1 (7.1%)	2 (14.3%)	- (0%)	2 (14.3%)	3 (21.4%)	1 (7.1%)	1 (7.1%)	3 (21.4%)	- ((0%)
MLADOST (40258)	30	10	3	30	10 (33.3%)	20 (66.7%)	2 (6.7%)	1 (3.3%)	1 (3.3%)	5 (16.7%)	1 (3.3%)	3 (10%)	5 (16.7%)	4 (13.3%)	8 (26.7%)	- ((0%)
MLADOST (42178)	19	10	1.9	47.4	7 (36.8%)	12 (63.2%)	- (0%)	2 (10.5%)	1 (5.3%)	2 (10.5%)	3 (15.8%)	3 (15.8%)	3 (15.8%)	3 (15.8%)	2 (10.5%)	- ((0%)
RANKOVAC (42199)	26	10	2.6	34.6	9 (34.6%)	17 (65.4%)	2 (7.7%)	2 (7.7%)	2 (7.7%)	2 (7.7%)	3 (11.5%)	2 (7.7%)	4 (15.4%)	4 (15.4%)	5 (19.2%)	- ((0%)
RUDAR DCR 2017 (41557)	18	10	1.8	50	11 (61.1%)	7 (38.9%)	3 (16.7%)	- (0%)	1 (5.6%)	5 (27.8%)	2 (11.1%)	1 (5.6%)	1 (5.6%)	5 (27.8%)	- (0%)	- ((0%)
SAVA (42200)	19	10	1.9	47.4	12 (63.2%)	7 (36.8%)	- (0%)	3 (15.8%)	4 (21.1%)	4 (21.1%)	2 (10.5%)	2 (10.5%)	3 (15.8%)	- (0%)	1 (5.3%)	- ((0%)
ZABLAĆE (42210)	25	10	2.5	36	9 (36%)	16 (64%)	2 (8%)	3 (12%)	1 (4%)	3 (12%)	1 (4%)	4 (16%)	4 (16%)	4 (16%)	3 (12%)	- ((0%)
Ukupno	234	55	4.25	21.2	96 (41%)	138 (59%)	13 (5.6%)	14 (6%)	21 (9%)	30 (12.8%)	27 (11.5%)	26 (11.1%)	34 (14.5%)	30 (12.8%)	39 (16.7%)	0 ((0%)